

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Από το Πρακτικό της αριθ. 35/21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 263/2022.**

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Σδράλη Μιχαήλ, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Καλλίρη Μαρία, ε) Μπεκιάρη Δημήτριο, στ) Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **21<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **7163/16.09.2022** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του 3852/2010 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α) Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β) Σδράλης Μιχαήλ, γ) Σιάχος Ανδρέας, δ) Καλλίρη Μαρία ε] Μπεκιάρης Δημήτριος και απόντες οι : α] Μανάβης Π. Αθανάσιος και β] Βουδούρης Νικόλαος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

**Θέμα 12<sup>ο</sup> : Υποβολή πρότασης του Δήμου Βέλου- Βόχας στην Πρόσκληση ΤΑ-01 του ΥΠΕΝ του Πυλώνα Ανάκαμψης 1 «Πράσινη Μετάβαση», Άξονα Προτεραιότητας 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση βιοποικιλότητας».**

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **δωδέκατο** θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε στα μέλη τα κάτωθι :

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΘΕΜΑ:** Υποβολή πρότασης στη Πρόσκληση του **Υπουργείου ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ στο ΠΥΛΩΝΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας»** ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας **με τίτλο** α. Υποδομές παροχής νερού, β. Τηλεμετρία-Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης, γ. Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού και δ. Μονάδες αφαλάτωσης.

Η πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση των Ο.Τ.Α. Α' και Β' και ΔΕΥΑ για την κατασκευή έργων και την προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού με στόχο την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση. Ειδικότερα, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, προβλέπεται η χρηματοδότηση δράσεων που εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες:

**Α. Υποδομές παροχής νερού**

**Β. Τηλεμετρία – έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυο ύδρευσης**

**Γ. Ψηφιακοί μετρητές νερού**

**Δ. Εγκαταστάσεις αφαλάτωσης**

Η παρούσα πρόσκληση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0». Οι δαπάνες των πράξεων θα χρηματοδοτηθούν από την Ευρωπαϊκή Ένωση –NextGenerationEU. Ο προϋπολογισμός κάθε έργου θα οριστικοποιηθεί και εγκριθεί με την έκδοση της Απόφασης ένταξης αυτού από την Υπηρεσία Συντονισμού του ΤΑ. Στο πλαίσιο της παρούσας θα εξεταστούν πράξεις έως το ύψος της συνολικής συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας δαπάνης.

Η υλοποίηση των προτεινόμενων πράξεων θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως τις 31 Δεκεμβρίου 2025. Τονίζεται ότι:

**Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης δεν είναι επιλέξιμες οι ακόλουθες εργασίες:**

- Μελέτες ωρίμανσης
- Εργασίες τακτικής συντήρησης υφιστάμενων υποδομών και εξοπλισμού.
- Εργασίες κατασκευής νέων ιδιωτικών συνδέσεων με το δίκτυο ύδρευσης

Στο πλαίσιο αυτό εισηγούμαστε:

- ο Δήμος να υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης για τις δύο Δημοτικές Ενότητες του ήτοι Δημοτική Ενότητα Βέλου και Δημοτική Ενότητα Βόχας στις δράσεις α) Τηλεμετρία - Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης και β) Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού.
- Τη δέσμευση της Ο.Ε. για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί.
- Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για την υλοποίηση των ανωτέρω.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**

Ακολουθώντας ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, η Οικονομική Επιτροπή : *Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους, πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε άλλου φορέα και αποφασίζει, όπου απαιτείται, για την αποδοχή χρηματοδότησης ή επιδότησης ή επιχορήγησης πράξεων που εντάσσονται στα πάσης φύσεως αναπτυξιακά προγράμματα ή προγράμματα επιχορήγησης.*

Ύστερα από τα παραπάνω καλεί τη Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά.

Η Ο.Ε. μετά από συζήτηση και αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

- **Αποδέχεται** τους όρους και **εγκρίνει** την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα στη Πρόσκληση του **Υπουργείου ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ στο ΠΥΛΩΝΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας»** ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας **με τίτλο** α. Υποδομές παροχής νερού, β. Τηλεμετρία-Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης, γ. Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού και δ. Μονάδες αφαλάτωσης.

- Η πρόταση αφορά πρόταση χρηματοδότησης για τις δύο Δημοτικές Ενότητες του ήτοι Δημοτική Ενότητα Βέλου και Δημοτική Ενότητα Βόχας στις δράσεις α) Τηλεμετρία - Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης και β) Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού.

- Εφόσον εγκριθεί η ανωτέρω πρόταση θα γίνει και η αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας σε Κ.Α. του τρέχοντος προϋπολογισμού του Δήμου, μέσω αναμόρφωσης.

- Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για την υλοποίηση των ανωτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 263/2022**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.**

**ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**

**Ακριβές απόσπασμα**

**Ζευγολατιό.-**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΝΙΒΑΣ**